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 ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    

                Τµήµα Ερωτήσεων 

                      

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Κουτσούκο Γιάννη 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 6969/20-6-2018 Ερώτηση   

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. 

Κουτσούκο Γιάννη, σας γνωρίζουµε ότι σύµφωνα µε την ενηµέρωση που λάβαµε από την οικεία Περιφέρεια, το 

έγγραφο της οποίας κοινοποιούµε, οι Υπηρεσίες της έχουν διενεργήσει ελέγχους στην αναφερόµενη περιοχή και 

επέβαλαν διοικητικές κυρώσεις όπου διαπιστώθηκαν παραβάσεις της περιβαλλοντικής νοµοθεσίας, Σηµειώνεται ότι 

κατά το παρελθόν περιβαλλοντικοί έλεγχοι σε συγκεκριµένες µονάδες που δραστηριοποιούνται στην περιοχή 

διενεργήθηκαν και από τους επιθεωρητές περιβάλλοντος του ΥΠΕΝ.  

Η θέση του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας είναι ότι ζητήµατα, όπως αυτό που περιγράφεται στην 

Ερώτηση, πρέπει να επιλύονται σε επίπεδο αυτοδιοίκησης η οποία έχει τις αρµοδιότητες και τα θεσµικά εργαλεία ώστε 

να προστατέψει το περιβάλλον και να αποκαταστήσει τη νοµιµότητα στην περιοχή ειδικά ως προς τις περιπτώσεις 

όπου συγκεκριµένες βιοµηχανικές εγκαταστάσεις παρά τις κυρώσεις που τους έχουν επιβληθεί εξακολουθούν να 

παραβιάζουν την περιβαλλοντική νοµοθεσία. Εντούτοις, στη συγκεκριµένη περίπτωση το πρόβληµα φαίνεται να 

παραµένει, ενώ σύµφωνα µε το έγγραφο µε αρ. πρωτ. 39314/3544του ΤΕΠ, δεν έχει γίνει ειδική αναφορά πολιτών ή 

φορέων για το εν λόγω θέµα. Η ∆ιεύθυνση Ανάπτυξης της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας, είναι αρµόδια για τον 

συντονισµό και την παρακολούθηση της λειτουργίας όλων των οργανικών µονάδων που υπάγονται σε αυτή, την 

εξασφάλιση της εύρυθµης λειτουργίας τους και την αντιµετώπιση των προβληµάτων και των υποθέσεων 

αρµοδιότητάς του. Οφείλει να βρίσκεται σε συνεχή συνεργασία µε τα καθ΄ύλην αρµόδια Υπουργεία για την καλύτερη 

αντιµετώπιση των προβληµάτων και των υποθέσεων αρµοδιότητάς τους.  

Υπό αυτό το πλαίσιο, το ΥΠΕΝ ασκώντας τον επιτελικό του ρόλο, είναι σε θέση να συνδράµει τις Υπηρεσίες 

της αυτοδιοίκησης σε επίπεδο θεσµικών παρεµβάσεων, σε επίπεδο ελέγχων αλλά και µε την ανάληψη σχετικών 

πρωτοβουλιών οποτεδήποτε κριθεί αναγκαίο.       

 

                               Ο ANΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

                                                                                                                 ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΦΑΜΕΛΛΟΣ 

Επισυνάπτονται: 

� To υπ΄ αρ. πρωτ. 201762/2627/29-6-2018 έγγραφο 

� Το υπ΄αρ. πρωτ. 39314/3544/27-06-2018 έγγραφο 
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